10 mn touno ormepenHoro 0,01 M pacrtBopa TpuioHa b, nmepememmBarOT U
HarpeBaroT 10 kuneHus. [locne oxnaxaeHus pacTBopa 10 KOMHATHOM TemMmIepaTypbl
npuOaBIAIOT 25 MJI 3TUIIOBOIO COMPTa, 1 MII pacTBOpa JUTU30HA U MEPEMEIINBALOT.
N30biTok  Tpunona b tutpyror 0,01 M pactBopoMm 1uHKa cyibdaTta 10 mepexoia
3€JICHOM OKPACKHU PAcTBOpa K KPaCHOM.

B aHanormyHeIX yCIOBHSAX HPOBOAAT AaHAIU3 KOHTPOJIBHOW MpPOOHI,
coxepxamie 1 win 2 M BoJbl OYMIIEHHON M BCE BBILIETIEPEUYHCICHHBIE PEAKTUBBI.

Conepxanue amomMuHus (X) B MI/MIJI BBIYUCIISIIOT 110 (hopMyJIe:
Kznso, * (V - Vi) - 0,2698

X= ;
Va

rae:

Kznso, - mompaBounsiii kospduiment xk tutpy 0,01 M pactBopa nuHKa
cynbdara;

V — o0bem 0,01 M pactBOopa LuHKa cynbdara, MOIMIEAIINA Ha TUTPOBAHUE
KOHTPOJIBHOM MPOOBI, B MJI;

Vi, — oobem 0,01 M pacTtBOopa nMHKa cynbdaTa, MOWIEAINNA HA TUTPOBAHUE
UCIBITYyeMOro o0pasua, B MJI;

V., — o0bem o0pasiia, B3ITOE Ha aHAJIN3, B MJI;

0,2698 — KOIMYECTBO ATOMUHHS B MHJUIMTPAMMaxX, COOTBETCTBYyIomEee 1 M
0,01 M pactBopa TpuioHa b.

[Ipumeuanus

Ucnbityembiii obpasenr — 2 mia (comepxkanue 0,5-1,0 mr/mu amromMuHus) wiad 1 mo
(conmepskanue amoOMUHUS 1-2 MT/MIT).

[Tpu ucneiTanuu cyxoro oopasua (HarpuMep, CEKCTaaHaTOKCUHA) JIETAl0T pa3BeAeHHUE
B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLHMEH MO MPUMEHEHMIO JIEKapCTBEHHOIo cpeacTBa. Ha anamus
oTOUparoT 1 MJI UCTIBITYEMOTO PacTBOpA.

[Ipu conxepxaHuM adlOMUHUSA B mpoOe Beimie 1 Mr/mia o0beM MpUOaBIIEMBIX
peakTuBOB (TpuiioH b 1 aneratHblil OydepHbIil pacTBOp) YBETUUYUBAIOT B 2 pasa.

O0beM npubaBIIEMOro 3THIOBOTO CHUPTA JAOJKEH COCTaBISATh HE MEHEE MOJIOBUHBI
KOHEYHOTO 00beMa peaKIMOHHON CMECH.

[TorrpaBounskiit korhdumuent xk 0,01 M pacTtBopy nuHKa Cylb(dara pacCUYUTHIBAIOT 1O

dbopmye:

KZnSO4 = IO/Vk ,
rae: 10 — oowsem 0,01 M pactBopa 1MHKA cylbdara, B3SAThIH Ha THUTPOBAHHUE
KOHTPOJILHOTO PacTBOpa, B MJI;
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